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1. Subiect 1, total: 10
A. 2

A

B,

» Pentru constructia corectd a imaginii 1
» Pentru marcarea corectd a campului vizual 1
B.a) Su. A 4
A e
....................... 1
S
B : F B’
\\AL
» Identificarea tipului de lentila (1p); pozvl‘gionarea el pe axa optica si gasirea
focarului (1p); constructia imaginii A’B’(1p). 3
1 1 1 1 1 1
—=—+—':p'=£=26,25cm,1=£:>y'=yﬁ=3cm 1
L PP p-h y op p
b) La capdtul din stanga al tubului este plasatd o lentild divergenta, iar la capatul din 1 3

dreapta este plasata lentila convergentd. Pentru a fi indeplinita conditia din enunt trebuie
ca focarele obiect ale celor doua lentile sa coincida (vezi figura)

Din aseminarea A FBA si A FB’A’ obtinem: ! =k=>/1=f (1 - k) =9cm

Oficiu 1

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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2. Subiect 2, total: 10
a) Sistemul cuplat in punctul A. Resorturile au aceeasi alungire Afy. Din conditia de 3
echilibru la migcarea de translatie obtinem:
6m
Ay =08 dem, by = 61, =8,4cm s
k, +k, )
Sistemul cuplat in punctul B. Pentru a se alungi si resortul 1 ar trebui ca alungirea resortului
2 sa fie mai mare de 4 cm. Presupunem ca se alungeste numai resortul 2. Din conditia de
echilibru la migcarea de translatie obtinem: 1.5
6m,g .
Al, =—==2cm,Al, <4cm; h, =6Al, =12 cm, se alungeste numai resortul 2
2
. A . o 6mg 3
b) Sistemul cuplat in A. Resorturile au aceeasi alungire Al =——=—; h=06A/(
k, +k,
Sistemul cuplat in B. Intre m, si 2m, se alungeste numai resortul 2.
6m
Al, = k—g; h=6Af,Cind m > 2m, se alungesc ambele resorturi |
2
A£2=6mg+2k1£'h=6A£2 m my 2my | 3mg | 4 mg
k, +k, A [h(m) [84 [168 [252 [336
An e B |h(em) [12 [24 [324 [408
40,8 . .
B Constructia corectd a graficului pentru A (1p)
33,6 Constructia corecta a graficului pentru B (1p)
24
A
12
2 / ,
Mo 2mg @
¢) Pentru ca masa si fie minima trebuie ca cinci din cei sase scripeti si fie mobili 3
» Pentru desenarea sistemului . 1
»  Pentru scrierea conditiei de echilibru
F, =2"mg =32mg < k, (Al —20)+ k,Al =32mg
de unde
m
2
k, +k, )AL =2k (0
m:( ! 2) L =71,25grame B
32¢g
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge

la rezultat, prin metoda aleasa de elev.
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3. Subiect 3, total: 10
a) Reprezentarea fortelor 2 5
N,-F.,=0 =
Echilibru de translatie. ’ a o4 1
F,,+N, -G=0
Echilibru de rotatie fatda de A:
. L
N2L51na+F/.2Lcosa:G5cosa 1
Fp=mN;Fpy=u,N,
1-
tea = —1H2 _ 199 !
2u,
b) Reprezentarea corectd a fortelor 1 4
Echilibru de translatie
G, -F, -T=0&mgsina=uN+T
' 1
N =mg cos; mgsina = umg cos+ T
Echilibru de rotatie: 1
Tr=F,R
1ga
L= Rg— = 0,475
r
Fig. 3.2
Oficiu 1
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Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctatd corespunzitor, proportional cu
continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge

la rezultat, prin metoda aleasa de elev.




